Bap. 1 (1104)

Bap. 2 (1104)

1. JTambl KOMIUIEKCHBIE wmcia —2 m —v/32i. Tpebyetcs 1. JTambr xoMIuIekcHble umeaa —1 m —v/15i. Tpebyercs
N3o06pasuts Ha dUepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx MN306pasuts Ha uepTexe MHOKECTBO M Bcex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX YHCEN Z, 94TO |z + 2| = 3. KOMIIJIEKCHBIX 9HCET Z, 94TO |z + 1] = 2.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zq7 = 4 — 3i, 20 = —4+ 3¢ 2. Iaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —2 + 3i, 2o = 2 — 3i
u z3 = —3+ 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = —2+ 7i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSMU 2z U Zo.

3. Pemmre ypaBuenue z + # = —2+ 5i. 3. Pemmre ypaBuenne z + # =541
Bap. 3 (1104) Bap. 4 (1104)

1. Jlambl KOMIUIKCHBIe umciaa 2 um /12i. Tpebyetcs 1. IMausr xoMmmtekcubie umcaa —+/60 m 2i.  TpeGyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BcexX Takmx
KOMIITIEKCHBIX Umces z, uTo |z — v/12i| = 2. KOMIITEKCHBIX umcesT z, uTo |z + /60| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zq7 = —1 — 44, 2o = 1+ 44 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE YHCIa 21 = —3 — 74, 2o = 3+ Ti
u 23 =2+ 6i. CocraBbTe KBaJIpaTHOE YpaBHEHUE C u z3 =344 CocraBbTe KBaIpaTHOE YypPaBHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemmwre ypaBuenue z + # =2+ 5. 3. Pemwnre ypaBuenue z + % = —6 — 8.

Bap. 5 (1104) Bap. 6 (1104)

1. JJaHel KoMIIekcHBIe wmcma i u —+/15. Tpebyetcs 1. Ilamsr xommtekcubie umcaa 11 m —5i.  TpeGyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha wuepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMIIIEKCHBIX dmcesn 2, 9To |z 4 /15| = 2. KOMIITEKCHEIX umces z, uto |z — /11| = 3.

2. JlaHbI KOMILIEKCHBIE YHCHa 21 = 3 — T4, 2o = —3 + 71 2. Ilaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —3 — 6, 2o = 3 4 61
u z3 = —1 — 2i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = —7 + 4i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U 2.

3. Pemwnre ypaBuenue z + % =9 - 2. 3. Pemmwnre ypaBuenue z + @ =1-2.

Bap. 7 (1104) Bap. 8 (1104)

1. JlaHBl KOMIIIEKCHBIE wmcia i um —+/35. Tpebyercs 1. Ilamsr xoMmtekcuble umcaa —5 u +/11i.  TpeGyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxumx M306pasuts Ha wepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMILJIEKCHEIX 9HCell Z, 94TO |z — i| = 3. KOMILIGKCHBIX IHCEll Z, 94TO |z + 5| = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYncaa zqp = 2 — 64, 29 = —2 + 61 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = 6 — 74, 20 = —6 4 71
u z3 =6+ 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE YpPaBHEHUE C u z3 =7+ 3i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemwre ypaBuenue z + @ = 8 + 5. 3. Pemure ypaBuenue z + % = —5+ 1.

Bap. 9 (1104) Bap. 10 (1104)

1. Jlaubl KoMIIekcHble umciaa 3i m —+/27. TpeGyercs 1. JTaubl koMmekcHble wmcia —v/3i m —1. Tpebyercs
N3o6pasute Ha uepTexke MHOXecTBO M Bcex Takux WN306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMILIEKCHBIX 9MCeN Z, 9TO |z + \/ﬁ \ = 3. KOMIUIEKCHBIX 9mced z, uTo |2 + 1| = 1.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zq = 2+ 44, 29 = —2 — 44 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dmciIa 21 = —H + 64, 20 = 5 — 64
u z3 =7+ 4i. CocraBbTe KBAaIpaTHOE ypPaBHEHUE C u z3 = —3 — 5i.  CocTaBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Permure ypasuenume z + %W = —4+ 4. 3. Permure ypaBuenume z + % =—-3— 4.

Bap. 11 (1104) Bap. 12 (1104)

1. ITambl koMIlekcHble umciaa 1 m \/15i. Tpebyetcs 1. JTaubl KOMIUIEKCHBIE umciaa —2i u /32 Tpebyercs
N3obpasute Ha uepTexke MHOXecTBO M Bcex Takux WM3o6pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIIJIKCHBIX WHCesT 2, 9To |z — /15i] = 2. KOMIIJIEKCHBIX 9HCEN 2, 94TO |z + 27| = 3.

2. MaHbl KOMIJIEKCHBIE dYMClIa 21 = —b — bi, 2o = 5+ 5i 2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE dmCiIa 21 = 2 — 61, 29 = —2 + 64
u z3 =5+ 3i. CocraBbTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = —3 + 3i. CocraBbTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KOPHSMU 21 U Zo.

3. Pemmure ypaBuenue z + % =—-1-2. 3. Pemmte ypasrenne z 4+ 3=% = —4 + 9;.

z




Bap. 13 (1104)

Bap. 14 (1104)

1. IMambr kommiekcHble umcia —1 uw —v/3i.  TpeGyercs 1. Taubr koMmlekcHble umcaa —6 u /28i.  TpeGyercs
N3o06pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx M306pasuts Ha uepTexe MHOKECTBO M Bcex Takmx
KOMILIEKCHBIX 4mced z, 4To |z + 1| = 1. KOMIIIEKCHBIX umcesT 2, uTo |z — v/28i| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYHCHa 21 = —2 — Ti, 29 = 2+ Ti 2. Iaupl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —6 + 44, 2o = 6 — 44
u z3 =2 —3i. CocraBbTe KBaIpaTHOE YpaBHEHUE C u z3 = —7 — bi. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSAMU 2z U Zo.

3. Pemmre ypaBuenue z + % =2+ 2. 3. Pemmre ypaBuenue z + # = —6 + &.

Bap. 15 (1104) Bap. 16 (1104)

1. JMambr xoMmmaekcHble umcma —+/20i u —4. TpeGyercs 1. Jlausr xoMmekcHble umcaa —2 u /32i.  TpeGyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BcexX Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BceX Takmx
KOMIIJIEKCHBIX 9HCEN Z, 9TO |z + 4] = 3. KOMTIIEKCHBIX WHCeN 2, 9To |2 — 1/32i| = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YnMCHa 27 = —7 — 21, 29 = 7+ 21 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = ( — 44, 2o = —7 4+ 4i
u z3 = —2 — 5i. CocraBbTe KBaJIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 =7—14.  CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemnre ypasuenne z + # =2+ 2. 3. Pemnre ypaBueHue z + # = —5 — 01.

Bap. 17 (1104) Bap. 18 (1104)

1. Ianel koMmmyekcHble wmcma 1 m —+/3i. Tpebyercs 1. Ianer koMIuiekcHble wnmcma —2 u —y/12i.  Tpebyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMIIIEKCHBIX UHCesT z, uTo |z + v/3i| = 1. KOMIIJIEKCHBIX UUCENl Z, 9TO |z + 2| = 2.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYHCHa 27 = —3 — bi, 29 = 3+ bi 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE 4Yucia z1 =7+ 1, 290 = —7—1 1
u z3 =3+ 2i. CocraBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHUE C z3 = 5 — 4. CocraBbTe KBAIpaTHOE YypPABHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U 2.

3. Pemwnre ypaBuenue z + # =—1—51. 3. Pemmwnre ypaBuenue z + @ =4—1.

Bap. 19 (1104) Bap. 20 (1104)

1. Jlanel KOMIUIeKCHbIe [mciaa —v/3 um —i.  Tpebyercs 1. aner koMmiekcHble umena —y/12 u 2i.  Tpebyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx WM306pasuts Ha wuepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMIIJIEKCHBIX UUCEN Z, uTo |z + 4| = 1. KOMIITEKCHEIX UmcesT z, uTo |z + /12| = 2.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa z1 = 1 — T7i, 2o = =14+ Tt 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —6 — 7i, 2o = 64+ 71
u 23 =5 —5i. CocraBbTe KBaIpaTHOE YpPaBHEHUE C u zz3 = 5+1. CocraBbTe KBAIpaTHOE YpPaBHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2 U Zo.

3. Pemwre ypaBuenue z + # =8 — 3. 3. Pemmwnre ypaBuenue z + # =—4+4+Ti.

Bap. 21 (1104) Bap. 22 (1104)

1. Jlambl kKOMIUIEKCHEIC wmema \/7i m —3. Tpebyercs 1. Ilamsr kOMIIekcHbIe umcaa 5i u /11, Tpebyercs
N300pasuth Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMILIEKCHBIX 9MCET Z, UTO |2 — \ﬁz| = 2. KOMITTIEKCHBIX UHCETl Z, UTO |2 — V11 | = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yucaa zqy = 7 + 4, 2o = —7 — 41 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE 4Yucia z; = 2+1, 29 = —2—1 1
u z3 =3+ 7i. CocraBbTe KBaIpATHOE YPaBHEHUE C z3 = —6 — 4i.  CocraBbTe KBAIpPATHOE ypPaBHEHHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U 2.

3. Pemwnre ypaBuenue z + @ =-9-"Ti. 3. Pemure ypaBuenue z + % =6— 3.

Bap. 23 (1104) Bap. 24 (1104)

1. JTambl xoMmiekcHble umcna —5i u —y/11. TpeGyercs 1. JTaubl KoMIUIeKCHBIE wmcia —i u —+/35.  Tpebyercs
W306pasute Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMILICKCHBIX 9HCeT Z, UTO |z + Hi| = 3. KOMIITIEKCHEIX umcesI 7, uTo |z + /35| = 3.

2. Hambl KOMIIEKCHBIE Ymciia 21 = —6 + 21, 20 = 6 — 21 2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE umciaa 21 = 6 — 51, 2o = —6 4 5i
u z3 = 3+ T7i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C u z3 =2 —4i. CocraBbTe KBAIPATHOE ypPaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemure ypaBuenue z + % =2+ 3. Pemure ypaBuenue z + # =8+ 3.




Bap. 25 (1104)

Bap. 26 (1104)

1. JTambl KOMIUIEKCHBIe umciaa 6 m /28i. Tpebyetcs 1. Taubr xoMmmekcuble unciaa —v/20i u —4. TpeGyercs
N3006pa3uts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx
KOMITEKCHEIX UmCes z, 9To |2 — \/28i| = 4. KOMTIIEKCHBIX WHCeN 2, 9To |z 4 /20i| = 3.

2. MaHbI KOMILTEKCHBIE UHCHA 21 = —H — 4, 2o = b+ i u 2. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE dmCiIa 21 = 2+ 44, 29 = —2 — 44
z3 = —2+ 5i.  CocraBbTe KBaIpaTHOE YpaBHEHUE C u z3 =2 —5i. CocraBbTe KBaIpaTHOE YpaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSAMU 2z U Zo.

3. Pemure ypaBHeHuUE 2 + % =—6—1. 3. Pemnre ypaBuenue z + # = —4+ 4.

Bap. 27 (1104) Bap. 28 (1104)

1. Jlambl KOMIUIEKCHBIE wmcia —i u /3. Tpebyetcs 1. ITaunr xoMmmtekcubie umcaa 1 m —v/15i.  TpeGyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BceX Takmx
KOMIUIEKCHBIX 4uCes z, uTo |z 44| = 1. KOMIITEKCHBIX umcesT 2, uto |z + /154 = 2.

2. JlaHbI KOMILIEKCHBIE YnCaa 27 = —d 4+ 44, 290 = 5 — 44 2. IHaubl KOMILIeKCHBIE umciaa z1 = 4 + 31, 20 = —4 — 3i
u z3 = —5+ 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = —3 —i. CocraBbTe KBagpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemmwre ypaBuenue z + # = -3 — 61. 3. Pemnre ypaBueHue z + # =—-4-T.

Bap. 29 (1104) Bap. 30 (1104)

1. JIaHEl KOMIUIEKCHBIE wmCIa 4 u /3. Tpebyetcs 1. Jlamsr xoMmekcHble umcaa —+/28i m 6.  TpeGyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMIIJIEKCHBIX YUCEN Z, uTo |z — | = 1. KOMIITEKCHBIX UmCesT z, uTo |2 + v/28i| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YnCaa 27 = 2 — 26, 2o = —2 + 21 2. Ilaubl KOMILIEKCHBIE 4ducia z1 = 1 —14, 290 = —1+1¢ u
n z3 =5+ 2i. CocraBpTe KBanpaTHOE ypaBHEHHUE C z3 = 3 — Ti. CocraBbTe KBagpaTHOE YyPABHEHHUE C
KODHSIMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemmure ypaBuenne z + # =4+ 4. 3. Pemwnre ypaBuenue z + # =-3—&.

Bap. 31 (1104) Bap. 32 (1104)

1. Jlamsr xoMmmaekcHble umeaa —5i um /11, TpeGyercs 1. lamsr xoMmmIekcHble uncaa —v/397 m —5. TpeGyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx WM306pasuts Ha wepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMILICKCHBIX 9HCeT Z, 9TO |2 — V11 | = 3. KOMITJIEKCHBIX UUCENl Z, 9TO |z + \/@z\ = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE Yncaa z1 = 6 — 7i, 2o = —6 4+ T¢ 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYmMCIa 21 = —3 — 2%, 2o = 3+ 21
u z3 = —1 + 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 =6 —7i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 21 U Zo.

3. Pemmre ypaBuenune z + # =—4+1. 3. Pemwnre ypaBuenue z + # = -3 — 61.

Bap. 33 (1104) Bap. 34 (1104)

1. JlaHel KOMIIEKCHBIE wGmciaa i o —v/3. Tpebyercs 1. Haner xoMmiuekcHble wumema /12 m —2i.  Tpebyercs
N3o06pasute Ha uepTexke MHOXecTBO M Bcex Takux W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX UHUCeN Z, uTo |z — | = 1. KOMITJIEKCHBIX 9HCeN Z, 9TO |z + 27| = 2.

2. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE 4YHUCTa 27 = —2 414, 20 =2 —1 1 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE dYHCIa 21 = —3 + 5%, 29 = 3 — 5i
z3 = —1 —3¢.  CocraBbTe KBaIpaTHOE YpaBHEHUE C u z3 = —2+ 4. CocraBbTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMIE 2] U Z9. KODHSIMU 27 U Z2.

3. Permure ypasuenume z + @ =—4—q. 3. Permure ypasuenume z + % =—6—1.

Bap. 35 (1104) Bap. 36 (1104)

1. JJamsl KOMIUIEKCHBIC dmclIa \/7i u 3. Tpebyercs 1. Iamsl KOMIUIEKCHBIE wmcaa —i u +/63. Tpebyercsa
M3o6pasute Ha uepTexke MHOXkecTBO M Bcex Takux W3o06pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIITIEKCHEIX dmces z, uto |z — \/Ti| = 2. KOMIIIEKCHEIX umcesI 2, aTo |z — /63| = 4.

2. MaHbl KOMIIEKCHBIE dYMCIIa 21 = 2 — 24, 29 = —2 + 21 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE 4Wuciaa 21 = 4 —14, 29 = —4+1i u
u z3 =5+ 4i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C z3 = —1 — 3i.  CocraBbTe KBagpaTHOE ypPABHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmure ypaBuenue z + # =6 — 8. 3. Pemure ypaBuenue z + @ =8—9%.




Bap. 37 (1104)

Bap. 38 (1104)

1. JTaubl KOMIUIEKCHBIE wmciaa i u —y/35. Tpebyetcs 1. JTaubl KOMIUIEKCHBIE wmcia —i u /3. Tpebyercs
N300pasuts Ha uUepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx M306pa3suts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMIIJIEKCHBIX YHCEN Z, 94TOo |z — | = 3. KOMTIJIEKCHBIX WHCeN 2, 9To |2 — /3| = 1.

2. Hambl KOMIUTEKCHBIE dmcaa 21 = 4 +1, 20 = —4—i u 2. IlaHbl KOMIUIEKCHBIE 4Yucia z1 = 7 —1, 29 = —7+1 1
z3 = —3 + 1. CocTraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHHE C z3 = =3+ 5i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSAMU 2z U Zo.

3. Pemnre ypaBHeHue z + # =2 - 3. 3. Pemnre ypaBuenue z + % =—-5— 4.

Bap. 39 (1104) Bap. 40 (1104)

1. JTambl KoMIIIekcHbIe umciaa 3i m —+/27.  TpeGyercs 1. Hamer xommiekcHble umcina —+/60 um 2i.  Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BceX Takumx
KOMIIJIEKCHBIX 9HCEN Z, 9T0 |z — 3i| = 3. KOMTIIEKCHBIX WHCes 2, 9To |z + /60| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YnCaa 27 = 3+ 2%, 2o = —3 — 21 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = b+ 44, 20 = —5 — 4i
u z3 =2 —6i. CocraBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHUE C u z3 =14+ 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemmwre ypaBuenue z + % = —6+ 4. 3. Pemnre ypaBueHue 2z + @ =7+ 5.

Bap. 41 (1104) Bap. 42 (1104)

1. Ianer xoMmmiekcHble wncina —4 m —+/48i. Tpebyercs 1. JJaHBl KOMIUIEKCHBIe wmciaa —i u —+/35. Tpebyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takumx
KOMIIJIEKCHBIX YUCENl Z, uTo |z + 4] = 4. KOMITJIEKCHBIX UUCeNl Z, 9To |z + | = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zq1 = 7 + 3, 2o = —7 — 31 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE YmMCiaa 21 = 1 — 51, 29 = —7 + 5i
u z3 = —7+ 2i. CocraBbTe KBaapaTHOE ypaBHEHUE C n z3 =3 —6i. CocraBpTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemwnre ypaBuenue z + # =2 — 5. 3. Pemmwnre ypaBuenue z + # =1+ 8.

Bap. 43 (1104) Bap. 44 (1104)

1. Iamsr xommekcHble umcaa —5i u /11, TpeGyercs 1. Ilamsr xoMmekcHble wmcaa —5 um —+/11i.  TpeGyercs
WN306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxumx M306pasuts Ha wuepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMILIGKCHEBIX IHCEll Z, 94TO |z + 5i| = 3. KOMILIGKCHBIX IHCEll Z, 94TO |z + 5| = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zp = —6 4+ 44, 29 = 6 — 41 2. JlaHBl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —b + 3%, 29 = 5 — 34
u z3 = —1 — 2i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 = 1—2i. CocraBbTe KBaIpATHOE ypaBHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemwre ypaBuenue z + # =8+ %. 3. Pemure ypaBuenue z + % = -5+ 3.

Bap. 45 (1104) Bap. 46 (1104)

1. ITaubl koMmyekcHble umciaa —v/12i u 2. TpeGyercs 1. Taubl koMmekcHble umciaa —+/12i um 2. Tpebyercs
N306pasuTs Ha duepTexe MHOXKeCTBO M BceX Takumx W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMITEKCHEIX dmces 7, aTo |z + v/12i| = 2. KOMIUIEKCHBIX 9MCeN Z, 9TO |2 + \/ﬁz\ =2

2. Jlanbl KOMIIJIEKCHBIE 4Yuciaa 21 =4 — 4, 29 = =441 1 2. Jlaubl KOMILIEKCHBIE umciaa 21 = 7 — 44, 2o = —7 + 41
z3 = 3 — Ti. CocraBbTe KBagpaTHOE ypABHEHUE C u z3 =6 —14. CocraBpbTe KBaIpaTHOE YPABHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemwre ypaBuenue z + % =14 4. 3. Pemure ypaBuenue z + 3+T4i =44 44.

Bap. 47 (1104) Bap. 48 (1104)

1. JTambl KoMIUIeKCHbIe umcima —v/35i u —1. TpeGyercs 1. JTaubl KOMILUIEKCHBIE wmciaa —3 u /7. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKeCTBO M BceX Takmx WM3o6pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX 9HCEN Z, 94TO |z + 1] = 3. KOMIIJIEKCHBIX 9HCET Z, 94TO |z + 3| = 2.

2. MaHbl KOMIJIEKCHBIE dYmciia 21 = —2 + 71, 20 = 2 —Ti 2. IaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —7 + 64, 20 = 7 — 6i
u z3 = —1 — 7i. CocraBbTe KBaapaTHOE ypDaBHEHUE C u z3 = —2+ 5i. CocTaBbTe KBampaTHOE ypaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Z9. KOPHSMU 2 U Zo.

3. Pemmre ypaBuenue z + % =3+ 5¢. 3. Pemmre ypaBuenune z + %Jm = 3 + 6.




Bap. 49 (1104)

Bap. 50 (1104)

1. JTambl koMIulekcHble umciaa /35i m —1.  TpeGyercs 1. Taubr koMIIIekcHble umciaa —+/27i u 3.  TpeGyercs
N300pa3suts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx M306pasuts Ha uUepTexe MHOKECTBO M Bcex Takmx
KOMTIJIEKCHBIX WHCeIT 2, 9To |2 — /35i| = 3. KOMIIJIEKCHBIX 9HCET Z, 94TO |z — 3| = 3.

2. MaHbI KOMIIJIEKCHBIE dYHCITa 21 = —2 + 20, 29 = 2 — 21 2. IaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = [ + 5i, 29 = —7 — bi
u z3 =7+ 5i. CocraBbTe KBaIpaTHOE YpPaBHEHHUE C u z3 =1—3i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KOPHSAMU 2] U Zo. KOPHSMU 2z U Zo.

3. Pemmre ypaBueHue z + % = -3 — 4. 3. Pemmre ypaBuenue z + % =5+ 6:.

Bap. 51 (1104) Bap. 52 (1104)

1. Hanbr kommnekcuble umcna —+/32 u 2i.  Tpebyercs 1. Haner xommiekcHble uymcaa 20 wm 44, Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx M306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M BceX Takmx
KOMTIJIEKCHBIX WHCe 2, 9To |z + /32| = 3. KOMTIJIEKCHBIX WHCes 2, 9To |2 — /20| = 3.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zqp = 4+ 64, 2o = —4 — 61 2. IlaHbl KOMILIEKCHBIE YHCIa 21 = —3 — Di, 2o = 3+ 5i
u z3 = —3 —i. CocraBbTe KBaIpaTHOE YPABHEHUE C u z3 = —2 — 2i. CocTaBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHUE C
KODHSAMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U Zo.

3. Pemnre ypaBHeHuE 2 + # = -2 —4i. 3. Pemmre ypaBuenme z + # =6+ 4i.

Bap. 53 (1104) Bap. 54 (1104)

1. Jlanbr kOMIUIEKCHBIE wunmciaa +/bd um  3i. Tpebyetcs 1. Jlambl KOMIUIEKCHBIE wmcaa i u /3. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx WM306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX UUCEN Z, uTo |z — 3i| = 4. KOMIIJIEKCHBIX YUCeN Z, 9To |z — i| = 1.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zqp = —4 4+ 44, 2o =4 — 41 2. Ilaubl KOMILIEKCHBIE 4Yucia z1 = —4 — i, 29 =4+1 u
u z3 = —4 — 3i. CocraBbTe KBaapaTHOE ypaBHEHUE C z3 = —2+ 2i.  CocraBbTe KBaJgpaTHOE ypPaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Zo. KODHSIMU 2z U 2.

3. Pemmwnre ypaBuenue z + % = —5+ 1. 3. Pemmwnre ypaBuenue z + % =—1+4s.

Bap. 55 (1104) Bap. 56 (1104)

1. JlaHel KOMIIeKCHBIE wmcima —i u v/15. Tpebyercs 1. Janer koMmmiaekcHele umcaa 1 u v/63i. Tpebyercs
N306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO M Bcex Taxmx M306pasuts Ha wuepTexe MHOXKECTBO M Bcex Takux
KOMITJIEKCHBIX UUCENl Z, UTO |2 — \/ﬁ\ = 2. KOMITTIEKCHBIX UHUCeN Z, 9To |z — 1] = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zp = —6 4 31, 29 = 6 — 3¢ 2. laubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = 4 + 44, 2o = —4 — 44
u z3 = —4 + 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C u z3 =5 —6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmwre ypaBuenue z + # =-3-Ti. 3. Pemure ypaBuenue z + @ =—-5+1.

Bap. 57 (1104) Bap. 58 (1104)

1. Jlasbl KOMIUIEKCHBIe wumcia —i u —y/3.  TpeGyercs 1. aner xoMmmekcHbre umcma —4 u —y/48i. Tpebyercs
N306pasuTh Ha uepTexe MHOXKECTBO M BCeX Takux W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIIJIKCHBIX 9mces 2, 9To |z 4+ /3| = 1. KOMIUIEKCHBIX 9HCeT Z, 9TOo |2 + 4| = 4.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE YuCHa 21 = —7 4+ 31, 29 = 7 — 31 2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa 21 = —b + 44, 29 = 5 — 44
u z3 =4 —4i. CocraBbTe KBaIpATHOE YPaBHEHUE C u 23 =5 —14. CocraBpTe KBaIpaTHOE YPABHEHUE C
KODHSIME 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmwre ypaBuenue z + % =7+ 61. 3. Pemure ypaBuenue z + # =—1—4i.

Bap. 59 (1104) Bap. 60 (1104)

1. Jamsr KoMIlekcHBIE umcaa —2i um /32.  TpeGyercs 1. Jamsl KOMIUIeKCHBIe umcma 30 u +/b5. Tpebyetcsa
N306pasuts Ha uepTexe MHOXeCTBO M BCceX Takumx W306pasuts Ha ueprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX YHCEN Z, 94TO |z + 27| = 3. KOMTIJIEKCHBIX umcesn 2, 9to |z — /55| = 4.

2. Hambr koMmjiekcHBIE umcita 21 = —1 + 3i, 20 =1 — 31 2. JlaHBl KOMILIEKCHBIE 4YHCIa 21 = —3+ 14, 20 =3 —1 U
u z3 = 3+ 6i. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHUE C z3 = —2 — 4i.  CocraBbTe KBagpaTHOE YyPABHEHUE C
KODHSIMU 2] U Z9. KODHSIMU 2] U Z2.

3. Pemmure ypaBuenue z + @ =3+ 4. 3. Pemure ypaBuenue z + # =6 — 5¢.




